

# QUICKSEAL TIMES

ROČNÍK V. • ČÍSLO 1 • 2016

**Kvalitu POCT přístrojů Quo-Test  
a CUBE potvrdilo testování**

**Vyhlášení vítězů soutěže  
Ordinace roku**

**Rozhovor s MUDr. Borisem Šťastným**

# QuickSeal International podpořila konferenci o speleoterapii

V Dětské léčebně se speleoterapií v Ostrově u Macochy se 15. dubna 2016 uskutečnila odborná konference týkající se problematiky léčby dýchacích onemocnění a využití jeskynního klimatu. Společnost QuickSeal International se stala jedním ze sponzorů této konference a mimo jiné zde představila také italské spirometry MIR.

Dětská léčebna se speleoterapií v Ostrově u Macochy uspořádala pod vedením primářky MUDr. Jarmily Überhuberové odbornou konferenci s názvem Speleoterapie pro každého? Aneb Cesta do hlubin Císařské jeskyně, která byla určena především zdravotnickým pracovníkům, zejména lékařům a zdravotním sestřám oborů dětské lékařství, alergologie, rehabilitační medicína, ORL, psychiatrie a pneumologie. Celkem se na konferenci sešlo na 151 účastníků z Jihomoravského, Severomoravského, Olomouckého, Východočeského kraje a Prahy.

V rámci konference zazněly odborné přednášky na témata: Bemer terapie, speleoterapie posílená o Bemer terapii, autismus a další závažná přidružená onemocnění pro speleoterapeutický pobyt, kineziologické markery u pacientů s bronchiálním astmatem, speleoterapeutický pobyt z pohledu alergologa, zkušenosti s přístrojem Spirododoc v Císařské jeskyni, alergická bronchopulmonární aspergilóza, nástin léčebné a fyzioterapeutické péče v jeskyni, historie speleoterapie v Císařské jeskyni a Císařská jeskyně jako zimoviště netopýrů.



Interiér Císařské jeskyně

### Speleoterapie

Je alternativní léčebná metoda, která využívá jeskynní klima (především krasové jeskyně), pro léčbu pacientů s nejrůznějšími typy onemocnění, jako jsou Asthma bronchiale, Sinobronchitis, alergické rýmy, dermorespirační syndrom nebo recidivující katary horních cest dýchacích.

„Jsem velice rád, že spolupracujeme s dětskou léčebnou v Ostrově u Macochy. Pro krasové jeskyně jsou typické náročné klimatické podmínky, ve kterých není možné používat spirometry. Když se na nás s tímto problémem obrátila paní primářka MUDr. Jarmila Überhuberová, nabídli jsme jí k testování italské spirometry



Medicínský reprezentant společnosti QuickSeal International Petr Stoklasa představil na konferenci spirometry MIR

MIR. Ukazuje se, že například jednorázový turbínový průtokoměr FlowMir obstojí i v tak náročném prostředí s vysokou procentuální vlhkostí, a to především díky jednorázovému výměnnému náustku a turbíně,” píše Michal Továrek, obchodní ředitel společnosti QuickSeal International.

Během přestávky mezi jednotlivými bloky konference si účastníci mohli prohlédnout jak hlavní budovu Dětské léčebny se speleoterapií v Ostrově u Macochy, tak i nově zrekonstruovanou budovu pro maminky s dětmi zvanou Havaj.

Po náročném dni všichni ocenili příjemný společenský večer, který byl zahájen ochutnávkou vín Vinařství Jan Plaček. Poté následoval přímo v Císařské jeskyni jazzový koncert Vilém Spilka Bandu.